

# 澳洲幸运十官方开奖结果51

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运十官方开奖结果51美财长称“纺织业是过去式美国不需要” 美国业界怒了

(原标题：“纺织业是过去式，美国不需要”，业界怒了)

看不起纺织业？美国财政部长贝森特一番言论被喷惨了。

当地时间4月29日，贝森特在参加白宫简报会时表示，美国需要的是精密制造业，而纺织业已成为过去式。此言一出，美国纺织业组织随即致信贝森特，表达了对他言论的失望。

据《纽约时报》报道，29日早些时候，贝森特在会上谈及总统特朗普刺激国内制造业的雄心时称，特朗普感兴趣的是“未来而非过去的工作岗位”。

“在我成长的地方，我们不一定需要让纺织业再次蓬勃发展，但我们确实想要重振精密制造业，让它们回归。”贝森特说。

4月29日，美国财政部长贝森特出席白宫新闻简报会。《纽约时报》

美国全国纺织业组织当天晚些时候对此表达了不满，并称他们一直支持特朗普政府的贸易议程，包括本月宣布的广泛关税措施。

该组织强调，美国纺织业为军队生产了8000多种不同的产品，去年雇佣了超过47万名工人。

“我们行业的人士听到您的言论深感心灰意冷，尤其是特朗普总统本人多次强调本行业的战略重要性。”该组织理事会主席金伯莉·格拉斯（Kimberly Glas）在信中写道。

格拉斯要求与贝森特会面，称面对受益于所谓中国“不公平贸易政策”的竞争对手，美国纺织制造商不应被忽视。

“这是个具有战略重要性的关键行业。”他说。

美国财政部尚未回应《纽约时报》置评请求。

这场争议爆发之际，恰逢特朗普庆祝执政百日节点，他的高级助手也为其激进的关税政策辩护。

4月29日当天在密歇根州马科姆县举行的纪念集会上，特朗普用了整整90分钟自我吹嘘，豪言这是“（美国）历届政府最成功的头100天”。

他不遗余力地渲染其推动的全球关税政策，老调重弹称对美国贸易伙伴征收关税能够促使国内制造业复苏。他还极力为高达145%的对华关税辩护，将之包装成“遏制就业流失”的必要手段。

白宫新闻秘书莱维特也在当天的新闻简报会上吹嘘，特朗普“强有力的关税政策”，成功终结了美国“经济投降时代”。

不过美国有线电视新闻网（CNN）27日公布的最新民调显示，特朗普支持率降到仅为41%，是自艾森豪威尔以来的70年间，历任美国总统上任百日内的最低支持率，甚至低于特朗普第一任期的同期水平。

路透社与益普索 (Ipsos) 的联合民调也显示，美国民众并不认可特朗普的经济理念，53%的受访者持不定态度。

## 延伸阅读

当看到海上15个装满中国制造货物的集装箱，因关税飙升面临“打道回府”的命运时，《纽约时报》的专栏作者布雷特·斯蒂芬斯 (Bret Stephens) 哭笑不得地发现，他那个在2024年美国大选中给特朗普投票的企业家朋友，已经被荒唐的关税政策气疯了。

在发布于4月29日的文章中，斯蒂芬斯详述了，这名来自加利福尼亚州圣迭戈地区、与其有着十几年交情的亲密朋友戴恩 (Dane Chapin) 正面临的困境。对方向他诉苦称，由于特朗普的对华关税政策，他“现在不得不让企业以及80名员工进入求生模式”。

在特朗普政府庆祝执政百日之际，戴恩窝了一肚子火。他对斯蒂芬斯坦言，“当初支持特朗普的时候，我还想着，他那些看似疯狂的举动背后也许有章法可循。但现在我担心的是，他就是单纯的疯狂。”

戴恩公司售卖的桌游游戏产品 (截图自官网)

根据斯蒂芬斯的介绍，他这位自2012年便结识的老友，在政治立场上并无鲜明的左右倾向。在他眼中，戴恩是一个充满好奇心，秉持乐观态度，并且具备独立思考能力的人。

正因如此，斯蒂芬斯认为，与那些极端拥护“让美国再次伟大” (MAGA) 的支持者群体不同，像戴恩这类具有商业头脑的关键选民群体，如今也开始对特朗普感到失望，着实是一个极具探究价值的话题。

按照斯蒂芬斯的说法，在美国制造业发展问题上，戴恩和特朗普的看法其实极为相似。早在几年前，他的这位老友就曾试图创办一家名为“本土制造” (Made Here) 的独立企业，专注于生产美国本土制造的产品。

理想很丰满，但现实很骨感，戴恩最终没能成功。总结失败教训时，戴恩说：“美国人更青睐低价商品。相比之下，他们对‘中国制造’ (Made in China) 的标签也没那么抵触。”

他也承认，虽然从物流角度看，在靠近其主要市场的地方生产产品更为合理，但市场运作并非如此，中国“高度发达的供应链”，更能让美国以实惠价格享受种类繁多的优质产品。

在经营拥有30多年历史的家族企业USAopoly时，戴恩吸取了经验教训——这家桌游公司现在有约四分之三的游戏产品在中国制造，其余在美国本土生产。

戴恩说，如果全部产品都在美国本土生产，那么大多数产品的零售价将从20至25美元上涨到35至40美元，他的公司会失去市场竞争力，还得“大幅裁员”。至于把生产转移到印度或越南等国家，也需耗费数年时间。

然而，令戴恩始料未及的是，他当初因为亲商政策支持特朗普，却被特朗普“上岸先斩意中人”，遭关税乱拳痛击。

3月中旬，他订购的15个集装箱的货物从中国发运，当时的关税税率是20%。但在货物还没运抵温哥华，都来不及运到美国印第安纳州首府印第安纳波利斯之前，关税已经飙升到了145%。此时如果收货，戴恩需要额外支付92万美元。

为了避开这不可理喻的145%关税，无可奈何的戴恩只能考虑让货物原路返回，等待更长期且更合理的关税税率确定下来。

与此同时，关税引发的经济后果如海啸般迅速袭来。戴恩已经暂停了所有在中国的生产活动，但要赶在像圣诞节这样的节日购物季来临前及时补货上架，留给他重启生产的时间窗口“非常狭窄”。

戴恩警告称，由于没有过渡时间，特朗普的关税政策“有可能彻底摧毁玩具行业”。

“许多公司已经开始裁员了，”他补充说，“我们现在每天忙着应对各种紧急状况，根本顾不上正常经营企业。”

戴恩对特朗普给予大型科技公司关税豁免权感到不爽，图为苹果公司logo

饶有意味的是，据斯蒂芬斯所说，戴恩并不反对特朗普政府在贸易政策上对中国采取更强硬的立场。他不爽的是，特朗普给予了大型科技公司关税豁免权，却没有照顾到那些本应得到政府支持的美国小型企业。

白宫早前低调豁免了手机、电脑等产品的所谓“对等关税”。戴恩对此抱怨道，“苹果公司银行账户里的净现金超过600亿美元，其市值是美国两家最大玩具公司市值总和的231倍。玩具行业在经济中所占份额微不足道，我们因为贸易政策的混乱和随意实施而陷入严重困境。”

戴恩也不后悔当初投票给特朗普。时至今日，他仍坚信特朗普是一个比民主党候选人更好的选择，斥责拜登在健康问题上公然欺骗全国，抨击哈里斯是毁掉加州的反商业进步派。他只是对当前的贸易政策“感到遗憾”。

但戴恩仍坚信特朗普是一个比民主党候选人更好的选择，图为特朗普（资料图）

出于朋友间的情谊，斯蒂芬斯在文章中避免了对戴恩的批评，而是提醒读者，戴恩等人深受其害的关税政策，在特朗普竞选时就曾被大肆鼓吹。这些关税政策实施过程中的随意与强硬，与特朗普反复无常、蛮横专断的性格如出一辙。

他认为，当前经济混乱的局面的根源，在于对合法性、程序、协商以及公平的漠视，“对于一位似乎觉得自己能够通过不断发布行政命令、在社媒上发文治国的总统而言，出现这种乱象不足为奇。”

对于那些曾以为可以对特朗普不当行为视而不见的选民，斯蒂芬斯也隐晦地表达了批评，称他们应该吸取一个教训：如果你放任一个海盗为所欲为，那么当他夺走你的船只时，你就不该感到惊讶。

澳洲10开奖结果历史2022

幸运168飞艇计划全天

澳洲pk时全天免费计划app

澳洲10开奖号码查询

168澳洲幸运10官网网页

中国体育彩票内部资料网

幸运5全自动算账机器人

大发快三app下载官网

正规彩票大小单双平台

澳洲幸运5 小编简评

澳洲幸运5官网真实吗

极速赛车168开奖官网开奖视频

澳洲幸运8官网开奖官方

快3赚钱平台推荐导师

飞艇十大技巧公式

澳洲10官网历史开奖

168网澳洲幸运10开奖结果

澳洲10官方精准计划

大小单双计划导师赚钱